

上海世博会明晚将落下帷幕

党和国家领导人将出席,不安排焰火表演和闭幕狂欢活动

2010年上海世博会将于10月31日晚落下帷幕,党和国家领导人以及国际贵宾将出席上海世博会闭幕式。世博组织者介绍说,在世博会闭幕当天,各展馆将正常开放。当天园区内文化演出活动照常,不安排焰火表演和闭幕狂欢活动。

据新华社

不安排焰火表演和狂欢活动

据上海世博局活动部负责人介绍,31日12时至13时,浦东园区博成路和浦西园区龙华东路将举行花车巡游表演。19时至20时,园区各广场也将上演一些富有特色的文化演出:其中亚洲广场将有文莱传统婚礼文化表演和沙特传统歌舞;欧洲广场安排了土耳其爵士乐和土耳其时尚秀;在美洲广场,参观者能欣赏到激情的阿根廷探戈;而城市最佳实践区法国阿尔卑斯大区灯光秀也将为闭幕之夜的世博园增添一抹亮色。

当天晚上20时,在各广场演出结束

后,现场观众可通过LED大屏幕观看世博会闭幕式。组织者提醒广大参观者,上海世博会闭幕式将简朴而热烈,除室内文化演出活动外,不安排焰火表演。另外,为确保园区正常运行,当天组织者也不安排闭幕狂欢活动。

据悉,31日20时10分起,中央人民广播电台,中央电视台第一、四、九和新闻频道,中国国际广播电台,以及新华网、人民网、中国网络电视台、中国网将全程直播上海世博会闭幕仪式和文艺演出。

“总体上的成功已成为事实”

上海世博会组委会副主任委员、中国贸促会会长万季飞说,不到闭幕的最后一天,我们绝不敢轻言成功。但世博会取得了总体上的成功,已成为事实。成功,首先表现在平安世博。世博会运营经历了7000多万人次的巨大客流量和极端高温暴雨天气的考验,园区运营平稳顺畅。其次是和谐世博。180多天的运营中,没有出现重大事故,游客愉快观博、文明观博。第三是科技世博。世博会给我们展示了最新的科学技术和产品,特别是低碳、新能源、绿色经济给观

众留下了深刻印象。第四是效益世博。上海世博会的效益是大家最关心的,我相信也会达到预期的目标。世博会还带来了外交效益、文化效益。世博带来的精神财富要远远大于物质财富。

万季飞说,上海世博会是世界各国人民相聚、相交、相知的盛会。特别是各参展方引人入胜的展馆展示,丰富多彩的文化演出,观点新颖的论坛报告,为13亿中国人民提供了一个良好的学习机会,也为全世界人民创造了一个交流共享的平台。



外国游客在世博园欧洲片区参观游览

中国再申办要等2020年以后

万季飞说,世博会自1851年诞生以来,迄今已在全球28个国家举办130多次。美国、法国、日本等国家多次举办过世博会。过去说,世博会只能在发达国家举办,因为举办世博会需要雄厚的物资条件和很高的管理水平。通过上海世博会,说明在发展中国家不仅能够举办世博会,而且能取得成功。上海世博会产生了很好的效应。一些国家进一步有了举办世博会的意向,发达国家有美国,发展中国家有巴西、泰国。俄罗斯上次申办没成功,还想继续申办。

万季飞说,中国要再举办世博会的

话,哪里最合适?我非常肯定地说,就是广东。因为我国经济最发达的两个地区,一个是长江三角洲,一个是珠江三角洲。上海举办过后,下一个地方,我认为就是广东。广东具备这个条件和实力,也非常积极。我和国际展览局秘书长交流过,中国还有没有再次举办综合性注册类世博会的机会?他说,要到2020年以后,因为国际展览局有一个规定,再次举办要间隔两届。中国要申请,就要申请2025年的世博会。从我个人来讲,希望中国有机会再办一次世博会。

罹难大陆游客每人可获510万台币赔偿

星报综合消息 台湾宜兰苏花公路坍方,至今仍有20名大陆观光客下落不明,大陆海协会副秘书长张胜林,29日二度赴饭店探视失踪游客家属,而对于罹难陆客的赔偿问题,台湾官方表示,依照两岸旅游保险机制处理,每位罹难者会获得510万台币的赔偿金。

据悉,目前已确定创意广东团成员龚艳罹难,其家属29日下午赴灵堂祭拜,后续赔偿问题,台湾官方表示,会依照保险机制处理。

GRE 错用旧考题 下月免费重考

星报综合消息 记者昨天从教育部考试中心获悉,针对10月23日在中国大陆地区举行的GRE(美国研究生入学考试)普通考试错误重复使用先前旧试题的事件,美国教育考试服务中心ETS现正采取措施进行解决。

据介绍,为确保GRE考试成绩的效力,ETS决定取消所有参加2010年10月23日中国大陆地区GRE普通考试的考生成绩。ETS表示,这是ETS第一次在中国大陆地区取消GRE考试成绩。ETS将为所有受此决定影响的考生提供以下弥补措施每生限选一项:参加于2010年11月20日举行的免费重考;或免费转考2011年6月11日举行的GRE普通考试;或全额退还10月23日GRE普通考试的考费。

黄光裕之妻杜鹃“强硬”表态: 陈晓必须离开 国美准备分裂



黄光裕之妻杜鹃

星报综合报道 在8月30日重获自由之后,黄光裕的妻子、黄光裕家族新的领军者杜鹃,在这场国美电器控制权争夺战中,下一步做些什么?10月28日,在复出近两个月后,杜鹃终于强势出牌。

“陈晓应该离开”

这一次,杜鹃仍然将矛头直接指向了陈晓。“创始大股东依然认为,公司过去一年多来的战略方向和经营管理存在严重问题,陈晓先生应对此负责。”黄光裕家族发言人称,“创始大股东的诉求没有改变,陈晓先生应该退出国美董事会”。

目前,在国美电器11个董事会席位中,来自管理层的陈晓、王俊洲、魏秋立、孙一丁占据了4席,贝恩占据了3席,代表黄光裕家族的伍健华占据了1席,另外3名为独立董事。此前,黄光裕家族已多次提出,国

美电器董事会中,并未有适合大股东持股比例的董事会席位,大股东一方提出重组董事会的诉求,是希望在董事会获得“合理的董事席位”。

“国美可能分裂”

作为国美电器大股东一方谈判的重要筹码,国美电器的非上市门店去留问题,仍悬在空中。

10月28日,黄光裕家族称,已就“非上市门店可能的独立问题”做出部署。在表态做好“分拆”准备的同时,黄光裕家族还推出了非上市门店的“5年发展计划”:未来5年,非上市部分计划在全国200个城市的门店总数达到750家,销售规模预计达450亿元。

对于黄光裕家族的强硬表态,10月28日,国美电器新闻发言人称,没有最新的情况可以披露。

嫌犯看守所门口自开手铐逃跑

据《西安晚报》报道 10月28日中午,陕西省淳化县刑事审判庭开庭后,将一名嫌犯送往三原县看守所羁押。刚到看守所门口,嫌犯突然自行打开手铐脱逃。

经了解,逃跑的嫌犯叫宋晨晨,22岁,淳化县方里镇人,因为涉嫌参与团伙抢劫,被羁押在三原县看守所。当日上午,淳化县法院刑事审判庭开庭审理此案。

中午审理完毕后,由两名女法官和一名男司机押送至三原。到三原县看守所门前时,一名法官下车和门卫打招呼欲进看守所大门,另外一名法官和司机在车上,未曾想到嫌犯宋晨晨提前在车上打开了手铐,见车门打开,跳下车逃跑,司机和两名女法官追到水津村口失去目标,然后报警。

三原县公安局副局长张建介绍,他们接到报警,就紧急安排治安、刑警、交警包围水津村,设卡盘查,随后县法院以及增援的淳化县公安、法院干警也加入进来,从下午1时10分开始,一直在搜捕。

记者还了解到,宋晨晨在逃跑途中,上身仅穿着毛衣。其身高约1.7米,方脸,淳化口音。至记者发稿时,嫌犯仍未现身。